8E€'22E 960 | = 8€'2/E 960 | 8E'CLE 960 L 08l iaffoxolr anhod|]
28'696 80¥% = 28'696 80¥% /8'696 80¥% 0glL JAU9A XI9HLBLIL BUHEEENO 10 19 70XOL
SZ2'Zre G0S L = GZ'ZYE G06 | GZ'ZYE GOS | 0L0 04808 - I9ifoxoly
0l 6 8 L 9 S ¥ € Z L
" nwsnnedsuo BUHaKadhA BlahD Elahd WMHBhEBHEEH
sx_”mmwmwwﬂ_._ S VNINISE000ENSH Kooey gadan amiogoNHeg eadah a19ganuu eadah ,“ﬂmom_._m:_._ inuens | modio BLISLEEENOU SMHESOHIWWEH
OHSHLIOLOM &Y VMHShEHEEH XI9BOHBLIL OHSHLIOUD) oHatdeaLL Beol sl
1 v
BuHaMkadhA 19oxolT °}
£8¢ W3O ou ‘'0Ad  :BMHedewsw ehMHKTg
¥egofol ‘seHqueLdesy '9L00HKMTouday
(suHaKadhA IToxor 9I9HH3810009) 9100HIUBLEaT Yoxol BEMEOOHMdL]  (WLOOHAUaLKSY) BUH3h3UD800 0J0800HEHUD Tug
950 9 ou eseu | 9s0 BUaLMTadhA BMhOWOHLIOU OJamol
B99ESZS0 OO ou -BUrE108MAS0 ‘eHeldo suHesOoHaNMEH
OWIMNO ou qualnifadhg
suHawaireedYou soHHaLgoo0gD
899€G2G0 OLXO ou «ELaN M. O A9n SvHamKadhA
8L0Z'L0°LO eLeff 1810z sdesHs «|0» eH
LELE£050 TAXO ou endog NLOOH9U3LK3Ig WOHHIELOUKBEOX-090IHYHUD 013 VHVULU WIWHITKIdhA WUHIHUOUOK 90
1970 13h10




(1uhudcbodu

X 2v°Z60 bv2 - . 2'260 b2 95209 956- . sy | /umnucer) unenwouom telaukeay

5 S6'CLS - GB'ELS G6'ELS £cg USXKBLELIL XITHW BLBLILIL

AR

(xHaLUeUMhMHAW) XI9HHaaLOde T D0

EWHBhaL0ago BUT JAUSA 1

86'669 00E L 88'GEL 092 5 88'GEL 092 98'6Ev 190 2 ¥re 1oged ‘sodeso. exuliee senod| |

‘9UDUh WOL 8

86'669 00¢€ | 8'6+Z 19/ = £8'6+¥Z 19/ L8'6+6 190 £- X 002 01328 - 9oxoey

0l 6 8 2z 9 G 4 € Z L
nnsunedsuo BUHaKadhA BLaho BLOhD UWHOREBHERH
s”_””wm“ﬂﬂz Dt MWIFE00DBNSH Kooey cadah SUN2E0NHEQ £adah a|”ganuuY cadah 3 xﬂﬂoﬂm:: WininureHe | wiodio BLISLEERNOL SMHBEOHOWMEH
OHBHLIOUoM 8 WWHShEHEEH XISE0HBLIL OHSHLIOLD| oHaKdaaLL ot o

¢ 2£/£050 endog

BUHakadhA 19oxoey




(019¥0+0£0
1) welshoed WuHHadLAHS

€9 /£/£050 ewdog

a1oado eunucper BUHesodWIHEHUD WAWHhOLIY ¢

2 = - - - 228 OU 80)41B1D0 aMHamaHanA
(015+0¥0£0
1)) wershoed nWuHHadLAHg
= = - - - 128 OU 8041BLO0 aUHahULagA
:BUJMh WOL g
weLshoed
= . - - - X 028 WWHHadLAHE Ou 8ON1BL100 SUHBHaWE]
BUHOKadhA
X . = - - 019 rAY 8101ado 80)1e100 SMHaMaHaNA
BuHaTadhA
X £ = . - 0Ls 182 810%7adD 80).LEL00 SUHBhWLraaA
:8UoMh Wol g
BuHaMkadhA a1ofads werodogo
= . = - - X 0cs WnHHad1AHE O S04.LBL00 BUHBHaWE]
oJa08
X £8'6YS $9. - £8'6¥S #9/ : 019 0zZ ‘81073do 80)LBLO0 MHaMSHONA
oJao8
X S2'Z9 805 L- i S2'Zv9 805 |- - 01§ oLz ‘8.1012do 5031BLO0 aMHBhNagA
86'669 00E | Zr'z60 - = Z¥'Z60 ¥r.- 95'209 955 X 002 8101ado 80418100 SMHAHANWE
XWH €M
B e s - - 029 WIMHROLOM SUHIMIaHG
- = - - - 0L9 265 8107add XI9HKOHAY auLagKs
anhodu
- = - = = 0Ls 165 8101add X19HKaHaY suHaLLALIOU
- - - - - X 065 8.107add X19HKSHaY auHaMMS
< 5 z s . = =
XMH €M
- - - - s 0z VIMHhOLOW aWNHHadLAHG
8Lk WoL 8
(0€8 "dro + 0zg d1o + 0g2
"d12 + 002 "d1o + 0zg dLo +0gg dLo
+ 026 "dLo) 01908 - a1oado eivnugat|
86°'669 00F 1 Z¥'Z60 v/ - Z¥'Z60 ¥i.- 9G'/09 956 005 GSINNOQ:OINI:G WAWHhOLO|4
0L 6 8 Vi 9 S ¥ € 4 3
nneuhedsuo BUHaKadhA EL8hD BLahD WWHBhEHERH
SHNMMNMMM_: S VIWI98000BNSH Aooey gaden SMIDEONHEQ £adah al9ashuur cadah i xzzwmcﬂms._ Wiidatsgie | - w0t BUSLEBEENOU SUHEEOHOWME
OHBHLIOLOW S WMHOhBHERH XISH0HELIL OHIRLIOLD OHaKdaELL o vox
BuHatxadhA




(lew-2 ‘HochalraL) (wonurou exsoddumoed) (souutfou) (9100HKLIOY)
AUALUHLIOUD)
(vonutiou exaodcbumoed) (aomultou) (9.190HKUOY) (onuur aoHHahOWOHLIOLIA)
quainidogonfiyd
(MHHKOXBHOLIBW ‘LILIN ‘HHU ‘Hd_IO ‘@vHes0HaWKEH)
sndawureaxAg seHHesocnuredwHal]
(nouuliou exsoddpmmoed) mm\nscuos :
BHWILE | “A'H \Nmm%%\\\\ -dasureixAg vianaelr |
199%ALD MONIDhMNOHONE
(nouuliou exsoddpumoed) (sounutrou) (vonuou exsodcumoed)
-0809HEHUD Eaeavodan I == Auaiuogok
quaiuiogonfid i k\\\\ yanaNad
& - - - - —.mm -
MINLNUBHE We'oN Ou XUH EU
01208
- - - - - 0S6 ‘1aur xiumodu sofoxoed oHamedsasog
F = = N Z LL6
MULAUEHE WETOX OU XWH €U
01308 'Laur xKumodu
: . - - - 0L6 Untnogho sonieloo oHamedacog
8 L 9 S 14 £ 4 L
- unsunedsuo BUHaMKadhA BLahD BLl9hD .
MNISS000BNSH Fooex cadah aMN0=0%HEQ £adah alganuu sadsh sxswﬂum:m E___mo BLISLEEENOL SNHEEOHIWNEH
goLedsacos oHaTagsnod] A A
laur xigumodu gooxoed u WMTMo9Ao goxleLdo xeredasos o BUHaa8 ) ¢
i v
(00090+0€0 Lff) 810tado 80¥LB190
OinHahauaudu AwsHHad1AHg
= T = £ = = 2E8 OU go1ahoed anHamaHanA
(00090+0€0 L) 8LoFedo soNLEL00
oiHahaandu AwaHHadLAHE
3 = = 5 = o LEQ OU golanoed auHahULaaA
90Uk WOL 8
a10ado wenHahaLrandu wuHHadLAHS
- - - - - - X 0cg OU 80.9h0Bd S0NLELOO SUHSHANE)
oL 6 8 L 9 ] 4 £ 4 L
WWHShEBHEEH vnweuhedsuo suHahHKadhA BL3hD BL3hD UWHBhBHEEH
XI980HELY i WISE000ENSH fooey sadon amiosonHeg cadoh | eiqgshuL saden XI9OHELIL sv.sw.”:m:m sv._n_‘u....n_ro KLILESENOU SUHESOHONNEN
OHSHLIOUOM 8 WMHShEHEEH XI9S0HELIL OHOHLIOLD|, OHakdeaLs A v_

¥9 2€/¢060 endog




